

Chefteammøde (Chefteammøde)

19-09-2023 08:15 - 09:55

Grøndalsvej 2, lokale 1.437

Information:Pkt. 1 kl. 8.15-8.25 Jens Bejer

Pkt. 2 kl. 8.25-8.40 Kirsten Obling

Pkt. 3 kl. 8.40-8.55 Ulla Reintoft og Jacob Møller Jørgensen

Pkt. 4 kl. 8.55-9.05 Otto

Pkt. 5 kl. 9.05-9.40

Pkt. 6 kl. 9.40-9.55

Mødedeltagere : Christian Boel, Jens Bejer Damgaard, Niels Jørgen Rasmussen, Otto Junge Ohrt, Thune Korsager

Indhold

Kategori - Sager til behandling

Punkt 1: Revidering af aftale om sygeplejerskeopgaver om aftenen på plejehjem.....	1
Beslutning for Punkt 1: Revidering af aftale om sygeplejerskeopgaver om aftenen på plejehjem.....	1
Punkt 2: Kvalitetsområdet organisering 2024.....	1
Beslutning for Punkt 2: Kvalitetsområdet organisering 2024.....	1
Punkt 3: Status: Samlet plan for korttidspladser i MSO.....	1
Beslutning for Punkt 3: Status: Samlet plan for korttidspladser i MSO.....	1
Punkt 4: Aktivitetsoverblik 2023. Aktiviteter, effekt og værdi i Sundhed og Forebyggelse.....	2
Beslutning for Punkt 4: Aktivitetsoverblik 2023. Aktiviteter, effekt og værdi i Sundhed og Forebyggelse.....	2

Kategori - Sager til opfølgning

Punkt 5: Drøftelse.....	2
Beslutning for Punkt 5: Drøftelse.....	2

Kategori - Siden sidst

Punkt 6: Drøftelse.....	2
Beslutning for Punkt 6: Drøftelse.....	2

Punkt 1: Revidering af aftale om sygeplejerskeopgaver om aftenen på plejehjem

Beslutning for Punkt 1: Revidering af aftale om sygeplejerskeopgaver om aftenen på plejehjem

Chefteamet godkendte:

- Revideret aftale for sygeplejerske-bistand om aftenen (i tidsrummet 15-23) på plejehjemmene (bilag 1)
- Ændret model for afregning jf. ovenfor.

Punkt 2: Kvalitetsområdet organisering 2024

Beslutning for Punkt 2: Kvalitetsområdet organisering 2024

Chefteamet besluttede:

- Overordnet organisering og at organiseringen omkring UKL drøftes med Distriktscheferne, samt dato for ikrafttrædelse, bilag 1
- Formål for fælles kvalitetsplan, bilag 2

Oversigten (figuren) justeres/opdeles i to for at vise hhv. organisationsdiagram og mødestruktur. Der arbejdes videre med et navn for Rådet som signalerer 'forbedringer'. Formand for Rådet er et CT-medlem og der arbejdes videre med øvrige deltagere. Det er vigtigt at sikre ensartethed på området på tværs af distrikter. Der evalueres efter 2 år med en status til Chefteamet.

Tilsynet tilføjes i oplægget for at have læringsdelen med, men der kommer en særskilt indstilling på et senere Rådmandsmøde.

Punkt 3: Status: Samlet plan for korttidspladser i MSO

Beslutning for Punkt 3: Status: Samlet plan for korttidspladser i MSO

Chefteamet drøftede retning for arbejdet og havde følgende opmærksomhedspunkter:

- Enig i forenkling – herudover ingen indholdsmæssige ændringer
- Visitation (hvem gør hvad) og pris alt efter begreb samt 72 timers behandlingsansvar undersøges nærmere. Drøftes på chefgruppemøder i P&R og Æ&O
- Vigtigt at belægningsprocenten ikke falder
- Udviklingsperspektiv ift. samarbejde med AUH og Vikærgården, hvor enkelte borgerforløb følges
- Tydeligere på formål ' undgå genindlæggelser'

- Antal pladser tages med i det videre arbejde med boligplan (afhænger af svar på b) og overveje samarbejde på tværs af kommuner
- Sundhedsstrukturkommissionen: evt. nye patientforløb (neuro-området, yngre, psykiatri)

Punkt 4: Aktivitetsoverblik 2023. Aktiviteter, effekt og værdi i Sundhed og Forebyggelse

Beslutning for Punkt 4: Aktivitetsoverblik 2023. Aktiviteter, effekt og værdi i Sundhed og Forebyggelse

Chefteamet anerkendte det flotte arbejde og

- Tog rapporten til efterretning
- Drøftede opmærksomheder ifm. kommunikationen af rapporten ud i organisationen
- Drøftede forslag til borgerrettede indikatorer for Sundhed og Forebyggelse ("Norlys-tal") (se bilag 2)

Der arbejdes frem mod et samlet overblik for MSO til at fremlægge på et kommende rådmandsmøde og senere for udvalget mfl.

Punkt 5: Drøftelse

- Mødeplan RM/CT (ugedage)
- Se mail med mere info:
- Netværk for forskningssamarbejde
 - Madserviceudbud

Beslutning for Punkt 5: Drøftelse

- Mødeplan. Rådmandsmøder tirsdag eftermiddag, Chefteammøder onsdag formiddag på G2, Leder møde i forvaltningen og HMU mandag. Fokus på effektive møder tages op igen.
- Forskningsnetværk (Rikke og Frank)
- Madservice.
Drøftet. Der fremsendes indstilling til Rådmandsmøde.

Punkt 6: Drøftelse

Beslutning for Punkt 6: Drøftelse

- HMU – mødeledelse på skift.